
2023年小班三八活动方案总结(通用7篇)
当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。那么方案应该怎么制定
才合适呢？以下就是小编给大家讲解介绍的相关方案了，希
望能够帮助到大家。

小班三八活动方案总结篇一

本活动通过三八妇女节，为妈妈开展庆祝活动，来激发幼儿
爱妈妈的情感，从而培养幼儿主动参与活动的能力，进一步
激发幼儿参与集体活动的'欲望。

小班幼儿大多对妈妈十分的亲近也很依赖妈妈，什么事都会
跟妈妈说，碰到事也会第一个告诉妈妈。但很少体会妈妈的
辛苦，也很少想到为妈妈做事。小班孩子的年龄特点也决定
着他们在享受着别人的爱护的时候，不会考虑到去关爱他人。
因此，在引发孩子充分体验妈妈的关爱的时候，更应该激发
孩子关爱他人的意识。特别是现在独生子女较普遍的今天更
是如此。

活动这三个设计，尽可能激发幼儿体会情感，让孩子知道妈
妈工作的辛苦自己也应该关心妈妈，为妈妈做一些事。

活动一：我爱我的妈妈

活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、引导幼儿能用语言表达妈妈的简单特征，说说妈妈的好处

活动准备：



1、事先让幼儿回家观察妈妈

2、请幼儿带妈妈的或者全家的照片来幼儿园

重点难点：能用语言表达妈妈的简单特征

活动过程：

1、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。

2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗？她长得怎么样？是高还
是矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的？请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业。说说妈妈好在什么
地方？

4、组织讨论：知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，
应学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生
气等。

小班三八活动方案总结篇二

为了让家长了解幼儿在园的学习生活情况，进一步增进家园
联系和沟通，特向家长进行半日活动开放。以下是“小班半
日活动方案”，希望能够帮助的到您！

1、能专心、认真地在活动区活动。

2、通过自主活动，发展幼儿的动手操作能力和创造能力。

3、乐意共享自己的和别人的快乐。



语言区：说动词，娃娃家的故事，组合故事1、2等

益智区：圈物，数积木，拼图等

美工区：小蜜蜂，小蝴蝶等

生活区：编辫子，蝴蝶结等

表演区：小熊拔牙等

科学区：比比谁的速度快，天平等

创设环境幼儿自主活动师生交流

1、师生共同布置活动区环境。

2、提醒幼儿能够在活动中专心、认真地活动，比比谁和小印
章交朋友最多。

1、幼儿按自己的兴趣和意愿进入活动区活动。

2、教师观察幼儿的活动，检查完成情况等，对个别新材料等
给予适时的指导、点拨。鼓励幼儿大胆尝试，及时捕捉幼儿
创造意识。

3、发现幼儿活动中遇到困难想放弃的，给予适时的指导，争
取取得成功。

4、对完成的内容及时记录，鼓励作进一步探索或另选内容。

师：刚才在活动区活动中，倪老师已经分享到了许多小朋友
的快乐，因为他们都做了聪明宝宝，学会了新本领，现在，
让大家都来分享一下你的快乐。

1、让幼儿展示，介绍作品，对幼儿的创造意识给予肯定，增



强幼儿的`自信心与成功感。体验和分享自己的和别人的快乐。

2、鼓励幼儿大胆地响亮地介绍，语言能完整、流畅。

3、老师对幼儿的今天活动情况作适当评价。

4、共同收拾各类教玩具。

体育活动：（9:00~9:40）六节棍

1、利用六节棍锻炼幼儿的跳、钻、跑等动作。

2、喜欢参加体育锻炼活动。

3、个别指导焦点大胆活动。

1、分四排跳六节棍，从六个逐步加到八个。

注意一定要双脚并拢跳。

个别指导焦点大胆活动。

2、竞赛游戏：

跳过六个圈后，要钻过二个洞，回来拍第二个小朋友手，再
出发。

赛后老师颁发冠军奖，亚军奖，积极参与勇敢奖等，体验体
育竞赛活动的快乐。

3、人手一个六节棍，打足气出发逛街，锻炼跑，知道随时能
躲闪，当心不碰撞。

自选玩具器械进行结伴，及各种动作的锻炼。



能听音乐合拍做，动作精神，干脆。

生活点心：（9:40~10:00）

音乐活动：（10:00~10:35）喂食

1、能用正确的方法演唱歌曲《喂食》，学习仿编歌词。

2、培养幼儿编歌词的兴趣与创编的能力。

3、激发幼儿关心、爱护小动物的情感。

鼓20只，录音磁带，钢琴，指偶若干（鸭、羊、狗各7只），
食物若干，农场的环境布置好，节奏谱，木偶小鸭。

幼儿进入教室，鼓散放在中间。

1、师：“这么多鼓，快去找只小鼓做朋友吧！”幼儿随意找
到鼓。

幼：“小鼓，小鼓，我和你做朋友好吗？”

2、师：“在美丽的春天里，我们迎来了客人老师，让我们敲
起欢乐的鼓，欢迎客人老师们。听听谁的节奏最清楚，能听
着音乐的速度。”

小班三八活动方案总结篇三

为了让小班幼儿们懂得感恩，在三八国际妇女节到来之际，
幼儿园将开展三八妇女节主题庆祝活动，下面本站小编给大
家介绍关于小班三八节主题活动方案的相关资料，希望对您
有所帮助。

活动目标：



1、知道三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶等妇女的节日。

2、通过爱心作业学会关心妈妈，会用多种方式表达自己的关
心和爱。

活动时间：3月8日

活动流程：

请幼儿议论一下谁来过这个节日?引导幼儿知道：自己的妈妈、
奶奶、阿姨、幼儿园的老师、园长、工作在各行各业的劳动
妇女都要过这个节，因为她们对社会付出了辛苦的劳动，做
出了突出的贡献。

1、 3.8-体验活动：照顾蛋宝宝

大班的孩子每人准备一个生鸡蛋，小、中班的孩子每人准备
一个熟鸡蛋，运用自己的智慧，在一天的各项活动中，照顾
蛋宝宝，而不让鸡蛋摔坏，体验做妈妈的辛苦。

小提示：妈妈在家，一定要给孩子准备及观察孩子的表现并
引导哦

2、 3.6-3.8我眼中的妈妈：

祝福好妈妈：小班幼儿每个人对妈妈说一句祝福语。

每天一句3.6-3.8

夸夸好妈妈：中班幼儿夸妈妈每天一句3.6-3.8 。动手制作
花送给妈妈。

漂亮的妈妈：大班幼儿动手制作花送给妈妈， 3.8日请幼儿
为妈妈梳头。



(以上活动有各班教师、家长做好详细记录，并布置主题墙，
让妈妈们感受孩子们的爱)

3、我爱好妈妈：

今天离园之前老师都请小朋友每天回家都做一件事：有时是
帮妈妈拿鞋子，有时是帮妈妈倒茶，有时是给妈妈唱一首歌
等等，让幼儿在此过程中学会爱，学会关心。

4、学习歌曲

《我的好妈妈》《世上只有妈妈好》大大班、大班

《世上只有妈妈好》中班、小班

爱心作业

要求：请家长配合孩子在家的表现，认真填写好：如家里有
相机的话，请家长拍摄孩子在家做爱心作业的相片给老师，
以便在下周一观看，并在3月9日早上拿到幼儿园，谢谢!

一、活动目标

1、让孩子进一步了解自己的妈妈，通过本次活动让孩子表达
出对妈妈的爱。

2、通过亲子游戏，让促进亲子关系同时，增加家园直接的交
流和联系。

二、活动准备

1、通过幼儿园的家园共育栏，在三月初的时候开始通知家长
幼儿园要开展以三月八日妇女节为主题的主题活动，让家长
配合幼儿园的工作。



2、三八妇女节的主题墙的环境布置，比如三八妇女节的来历
等。

4、一块1.5米*2米的厚布，颜色尽量深。

5、音乐：《好妈妈》、《感恩的心》

三、活动过程(9:00—11:30)

(一)老师致欢迎词，欢迎妈妈们的到来。

(二)小朋友表演歌舞《我的好妈妈》(小、中、大)

(三)播放提前录制好的小朋友对妈妈的祝福的vcr

vcr的要求：(下面的为参考，老师可以去引导孩子来说)

(1)小朋友拿着自己妈妈的照片向大家介绍自己的妈妈。

(2)介绍完要送一句祝福的话给妈妈。

(3)(录制完以后一定要配上温馨的，舒缓的背景音乐)

小班：

大家好，这是我的妈妈，我的妈妈叫，她最疼我了，今天我
要祝她节日快乐。

中班：

大家好，这是我的妈妈，我的妈妈叫，她是一名(职业)，她
每天工作很辛苦，还要为我做，她很辛苦的，我今天要祝妈
妈节日快乐，天天开心。

大班：



大家好，这是我的妈妈，她的名字叫，她的生日是,我的妈妈
是一名,她每天都为我做，我的妈妈很爱我，我也很爱她，今
天是妈妈的节日，我要祝她节日快乐，我要做个乖宝宝，不
让妈妈担心。

(四)小朋友制作送给妈妈的礼物。

小班：

通过折纸的方法，用彩色的a4纸，或者皱纹纸为妈妈折出一
朵花。(以简单为宜)

中班：

请小朋友们画一画我们心中的妈妈(老师给每个小朋友一张纸
和一支笔，指导孩子完成作品。)

大班：

制作三八节的贺卡送给妈妈(老师引导孩子，可以用剪，粘贴，
折纸等等方法)

(五)给妈妈赠送礼物：

老师：小朋友们，今天是妈妈的节日，我们都把礼物准备好
了，接下来就让我们一起拿出我们的礼物，和妈妈说一
声：“妈妈，您辛苦了，我爱您，谢谢您，祝您节日快
乐!”(老师说一句，孩子说一句，此环节加上背景音乐)

(六)亲子游戏：摸认妈妈的手(小，中，大)

把孩子和妈妈分开，(孩子先全部背向妈妈)，老师把妈妈分
成组，可以8人或10人一组，请一组妈妈坐下，用事先准备好
的大布把妈妈全部遮住，只露出一双手出来，(需要把戒指，



手镯等饰品摘下来)，然后老师把这一组妈妈的孩子带过来，
注意把顺序打乱，让孩子通过观察,在规定时间内找出自己妈
妈的手，确认找到的是妈妈的手之后要握住手不放开, 然后
揭开大布，看孩子最后找对没有，找对的家长给请给孩子一
个拥抱，没有找对的也请家长给孩子一个拥抱。然后依次轮
换。最后请3位家长来分享心得。

(七)结束：感谢家长的参与和配合，感谢小朋友，家长、孩
子，老师一起做手语《感恩的心》。

一、活动意义

《幼儿园教育纲要》中明确指出：“幼儿与成人之间的共同
生活、交往、探索、游戏等，是其学习的重要途径之一。”
亲子活动是以亲缘关系为主要维系基础，以幼儿与家长互动
游戏为核心内容，全方位开发孩子的多种能力，帮助孩子初
步完成自然人向社会人的过渡的一种活动。因此，随着此次
三八妇女节的到来，我们希望通过开展这次亲子活动，让幼
儿知道三月八日是妇女节，是他*的节目。了解他*的工作和他
*的喜好，喜欢妈妈。通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对他
*的祝贺。

二、活动主题：我爱妈妈

三、活动目标：

1.知道三八节，并用各种方式向妈妈表示祝贺。

2、通过和他*的一起游戏，增进幼儿与家人之间的情感。

3、体验活动带来的快乐。

四、活动准备：



1.通知妈妈或者女性家长来园参加亲子活动。

2.准备游戏需要的材料。

3.布置活动场地。

五、具体活动方案：

(一)场地安排：

1、小班各班以班为单位在教室进行活动。

2、中班及大班以年级组为单位在活动室开展活动。(其中，
中班做好预案，如天气好，在操场开展活动。)

(二)活动流程：

1、主持教师向妈妈们致欢迎词。

2、幼儿表演节目给妈妈看。

3、亲子游戏。

4、献朵花儿给妈妈。

5、活动结束。

小班三八活动方案总结篇四

活动目标：

1、通过歌曲进一步激发幼儿爱妈妈的情感。

2、理解歌曲内容，初步尝试为妈妈做事。



活动准备：音乐磁带或课件

活动流程：

1、和同伴说说自己这几天为妈妈做了什么事。

3、熟悉音乐旋律：听音乐拍手，感受音乐的旋律。

4、听歌曲的录音有兴趣的跟着音乐欢快的唱，体会给妈妈做
事的乐趣。

5、把自己为妈妈做的事也唱进歌曲里。

6、今天回家你准备为妈妈做什么事？并把好听的歌曲唱给妈
妈听。

活动三：红花送给好妈妈

活动目标：

1、学习用撕、贴的方法做红花。

2、学讲“妈妈你辛苦啦！”“妈妈祝你节日快了！”??等祝
贺的话。

活动准备：印有小花的红色手工纸若干，糨糊、邹纸等活动
流程：

1、讲讲说说：妈妈要过节了，你准备送妈妈什么礼物？（幼
儿间互相交流）

2、出示小红花讲讲说说是怎么做的？

3、请个别幼儿尝试演示。



4、重点演示：怎样撕贴小红花，按大、中、小的顺序粘贴。

5、幼儿集体操作。

6、学说一句节日祝贺的话。

7、延伸活动：回家把小红花送给妈妈，并说一句节日祝贺的
话。

小班三八活动方案总结篇五

小（1）班三八节主题活动方案设计意图：

本活动通过三八妇女节，为妈妈开展庆祝活动，来激发幼儿
爱妈妈的情感，从而培养幼儿主动参与活动的能力，进一步
激发幼儿参与集体活动的欲望。

小班幼儿大多对妈妈十分的亲近也很依赖妈妈，什么事都会
跟妈妈说，碰到事也会第一个告诉妈妈。但很少体会妈妈的
辛苦，也很少想到为妈妈做事。小班孩子的年龄特点也决定
着他们在享受着别人的爱护的时候，不会考虑到去关爱他人。
因此，在引发孩子充分体验妈妈的关爱的时候，更应该激发
孩子关爱他人的意识。特别是现在独生子女较普遍的今天更
是如此。

活动这三个设计，尽可能激发幼儿体会情感，让孩子知道妈
妈工作的辛苦自己也应该关心妈妈，为妈妈做一些事。

活动一：我爱我的妈妈

活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。



2、引导幼儿能用语言表达妈妈的简单特征，说说妈妈的好处

活动准备：

1、事先让幼儿回家观察妈妈

2、请幼儿带妈妈的或者全家的照片来幼儿园

重点难点：能用语言表达妈妈的简单特征

活动过程：

1、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。

2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗？她长得怎么样？是高还
是矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的？请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业。说说妈妈好在什么
地方？

4、组织讨论：知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，
应学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生
气等。

活动二：我的好妈妈

活动目标：

1、通过歌曲进一步激发幼儿爱妈妈的情感。

2、理解歌曲内容，初步尝试为妈妈做事。

活动准备：音乐磁带或课件



活动流程：

1、和同伴说说自己这几天为妈妈做了什么事。

3、熟悉音乐旋律：听音乐拍手，感受音乐的旋律。

4、听歌曲的录音有兴趣的跟着音乐欢快的唱，体会给妈妈

做事的乐趣。

5、把自己为妈妈做的事也唱进歌曲里。

6、今天回家你准备为妈妈做什么事？并把好听的歌曲唱给妈
妈听。

活动三：红花送给好妈妈

活动目标：

1、学习用撕、贴的方法做红花。

2、学讲“妈妈你辛苦啦！”“妈妈祝你节日快了！”??等祝
贺的话。

活动准备：印有小花的红色手工纸若干，糨糊、邹纸等活动
流程：

1、讲讲说说：妈妈要过节了，你准备送妈妈什么礼物？（幼
儿间互相交流）

2、出示小红花讲讲说说是怎么做的？

3、请个别幼儿尝试演示。

4、重点演示：怎样撕贴小红花，按大、中、小的顺序粘贴。



5、幼儿集体操作。

6、学说一句节日祝贺的话。

7、延伸活动：回家把小红花送给妈妈，并说一句节日祝贺的
话。

小班三八活动方案总结篇六

小班三八节活动方案范文

一、宗旨

统一活动流程，保留班级特色

二、活动流程：

1.开场白

师:小朋友，你们知道今天是什么节日吗?

师:是呀,今天是三八妇女节.那你们知道今天三八节是谁的节
日呀?

师:今天我们欢聚在一起，就是为了给我们亲爱的妈妈(奶奶、
外婆和阿姨)们庆祝，祝她们节日快乐!

师生：祝你们节日快乐!

师：接下来请你们欣赏我们中班小朋友为你们精心准备的活
动哦!

2.合唱庆祝歌曲《只要妈妈露笑脸》

3.各班特色活动



4.亲子游戏《袋鼠妈妈》

宝宝在前妈妈在后双手搭在宝宝模仿袋鼠蹦蹦跳，一边跳一
边唱着“袋鼠歌”。

5.儿歌“红花送妈妈”及献花活动

红花美，红花香，我要做朵小红花。要问红花送给谁?送给我
的好妈妈。

6.拔河比赛

7.我给妈妈剥粒颗糖，送上祝福。

三、活动反思

在活动开展前，全年龄段的老师集中，认真的进行了讨论，
最后决定了以“统一活动流程，保持各班特色”为宗旨的活
动方案:

“统一活动流程”由全体教师讨论通过的方案，是浓缩的精
华的，这肯定胜于教师独自一人的冥思苦想。而“保留各班
特色”，让教师的创造性思维得以发挥，使各班的活动具有
各自的亮点。

活动当天，大班级各班家长参加的活动率均达到了98%以上，
而班级的活动预期顺利的.开展着。孩子们的精彩表演博得了
大家的阵阵掌声，让妈妈们感受到了来自他们浓浓的爱意。
丰富的亲子游戏活动让孩子与妈妈感受到共同游戏快乐，拉
近了亲子间的感情。妈妈们的拔河比赛更是将此次活动推向
高潮。

此次活动不仅是单纯的庆祝活动，更是一次爱的交
流，“爱”是我们给予孩子的最大财富。



小班三八活动方案总结篇七

交通工具的日益增多，给人们的生活带来极大的方便，同样，
这些交通工具也无时不在影响着幼儿的生活，吸引着幼儿。
车子是孩子们生活当中随处可见，随处可用的工具，与他们
每天的生活发生着密切地联系。如：马路上的公共汽车、工
地上的挖土机、救护车、消防车等都是幼儿喜欢的，平时我
们会看到幼儿对各类汽车玩具的爱不释手，边玩边“呜——
呜”“嘟——嘟”地叫过不停，于是我们开展“车子叭叭
叭”这一主题活动。

在活动中，孩子们对各种各样的车子非常感兴趣，他们常常
扮演小司机在场地周围开车，有时侯又把自己当成各种各样
的车子，嘴里发出各种车子发出的不同声音，乐此不疲地这
样玩。孩子的学习来源于生活，生活中的一切都是孩子学习
的内容。为了让孩子更多地了解有关车子的信息；丰富自己
的知识经验。我们就向家长发放了《调查表》和配合事项，
做好了主题开展前的充分工作，在家长的协助下，小朋友们
从家里把自己心爱的小汽车玩具都带到幼儿园来了。有小轿
车、公共汽车、警车、救护车、消防车、吊车、挖泥车……
种类繁多。我们和幼儿一起玩各种各样的车，通过有趣的游
戏，认识司机、修车的师傅和汽车修理厂，帮助幼儿了解车
子要有方向盘、喇叭、安全带、车门、车窗等，知道汽车肚
子饿了还要去加油站加油、汽车身体脏了要去洗车厂洗车等
等的知识，了解各种车的外形特征以及用途；调动家长带领
孩子亲自乘坐汽车，分享坐车、玩车的乐趣、经验；学习制
作纸盒车，体验制作成功的乐趣；我们还结合主题活动的开
展不断增设新的游戏，在开展有关“汽车”主题活动时，我
们增设了“红绿灯”、“加油站”的游戏。同时我们将在平
时上课的教玩具投放到我们的区角中，另外，我们在这学期
新开设了一个低结构的建筑区，我们将建筑区和我们的本月
主题有机的结合，同时也开设了美味厨房，小巧手，书吧，
快乐涂鸦等区角，我们班孩子的年龄都在两岁半到三岁半左
右，年龄差距较大，而且还在在区角游戏中取用玩具的主动



意思较差，收放玩具方面相对较好，在玩的.过程中缺少与同
伴交往的意思，因此我们班孩子的游戏水平处于中等，而语
言的发展水平的差距也很大，根据我们班孩子的年龄特点和
语言发展水平开展了今天的主题活动，语言续编活动《家》。
我将活动分三个步骤进行：先是复习儿歌《家》，通过复习
让孩子了解儿歌的结构特点；其次通过图片和课件的形式让
幼儿有机会说，大胆的说，并且会说仿编出来的儿歌；最后
通过自己动手操作图卡，巩固对儿歌句式的理解，并且通过
对图片再次说。

今天我们的户外活动也跟我们的主题活动相关，名称是《小
汽车过桥》。

目标：

1、愿意，主动与老师朋友问好。

2、自主选择桌面玩具，不和朋友争抢玩具。

3、听音乐按标记收放玩具。

目标：

1、愿意跟老师一起参与早操活动。

2、发展幼儿动作的协调性。

重点指导：

1、提醒幼儿一个接着一个走

2、鼓励幼儿积极参加早操活动

语言：儿歌续编《家》



（一）活动目标：

1、巩固复习儿歌《家》，初步学习续编儿歌。

2、体验续编的快乐。

（二）活动准备：

儿歌课件，与儿歌《家》相对应的图片：汽车，公路，大海，
轮船，机场，飞机，火车，铁路，自行车，摩托车。

（三）活动过程：

1、导入

复习儿歌《家》

师：我们一起来复习一首儿歌《家》。

师幼齐念儿歌《家》，帮助幼儿了解两个结构。

师：刚才我们一起念了儿歌，知道了大树是小鸟的家，

出示：

河里是小鱼的家，

出示：

小小的房子是我家，出示

师：那我们一起跟着图片一起来再念一遍

（老师和幼儿一起看图念儿歌）



2、幼儿续编儿歌

（1）情景置入

师：呜呜呜，这是谁在哭呀，哦，原来是我们的交通工具宝
宝在哭。

师：你们为什么哭呢？

师：小动物们都有家，我们没有家。

师：哦，原来大海是轮船的家，小朋友跟着老师一起来说一
说：大海是轮船的家。

师：真棒，还有交通工具宝宝没有找到家，请我们小朋友来
帮忙找找吧

（2）请幼儿帮忙找家

师：请一个小朋友来，你想帮谁找家？

如汽车：

师：哦帮汽车找家，想一想，汽车的家在哪里呢？找一找然
后告诉小朋友。

幼：汽车的家在马路上

师：再请个别小朋友来帮忙，（同汽车）

师：最后请个小朋友班火车找找家（同汽车）

（3)欣赏儿歌

教师念续编出来的儿歌：



大海是轮船的家

马路是汽车的家

天空是飞机的家

铁路是火车的家

幼：好

（4）运用课件请幼学习儿歌：边看边念

——再次听儿歌，请幼儿跟念

师：我们下一班的小朋友真棒，会自己编儿歌了，现在我们
再来看着图片一起来念一念我们自己编出来的儿歌：

3、取图卡，并说一说

师：刘老师这里有很多的交通工具宝宝的卡片想和我们小朋
友一起做游戏，待会我们小朋友取出卡片后自己用完整的语
言来说一说，然后给你旁边的老师也说一说——幼儿操作。

1、能自己提脱裤子，不推，不挤，排队解便

2、洗手前知道先挽袖子,并正确洗手，洗完后用自己的毛巾
擦手

3、安静喝水,不把水洒在桌上，衣服上

目标：

1、能自主选择区角进行游戏

2、在游戏中和同伴友好玩耍



3、按标记收放玩具

4、体验区角游戏的乐趣

准备：

涂鸦区，操作区，小厨房，图书角，建筑区及各区角材料


